## EHRBAR PREMIUM KUGELSCHREIBER



## **Kugelschreiber mit Logodruck**

Der populäre, hexagonale Schaft sorgt zusammen mit Ihrem Logo für Aufsehen! Die markanten Konturen sowie die verchromten Metallteile sorgen für einen eleganten Auftritt. Das beliebte Schreibgerät liegt angenehm in der Hand und die blauschreibende "REZ®-Premium Ink Refill" Metallmine garantiert eine Schreiblänge von mehr als 4800 Meter. Damit lassen sich Gedanken und Notizen mit Leichtigkeit zu Papier bringen.

	500 Stk	1`000 Stk	2`000 Stk	10`000 Stk
1-farbig	CHF 2.37	CHF 2.13	CHF 1.98	CHF 1.81
Mehrfarbig	CHF 2.82	CHF 2.46	CHF 2.25	CHF 1.99
				Preise exkl MwSt



ab 1000 Stk. in jeder Pantone-Farbe Lieferfrist in jeder Pantone-Farbe: 6 - 8 Wochen ab GzD

Industrie-Richtpreise,

je nach Aufwand können die Preise variieren